

# ПОЛТОРА МИЛЛИОНА ЗРИТЕЛЕЙ

ЧЕТЫРЕ месяца в Японии с большим успехом гастролировали мастера советского цирка во главе с народным артистом РСФСР Э. Кио. Выступления начались в Токио, а затем проходили в Фукуока, Осака, Нагоя и Саппоро. Состоялось 150 представлений, на которых побывали около полутора миллионов зрителей.

Печать высоко оценила мастерство наших артистов. «Прекрасное искусство вызывает восторг и бурю смеха», «Кио — выдающийся иллюзионист мира», — писали газеты.

Большой успех сопутствовал также выступлениям эквилибристов Милаевых, акробатов-прыгунов Довейко, дрессировщика Ивана Кудрявцева и других.

Вечерняя Москва

г. Москва

26 АКТ 1961